



International Certificate Of Competency Course (ICC)

Международный сертификат компетентности

Сертификаты ICC требуется для операторов большинства судов как внутренних, так и прибрежных вод в значительной части Европейского Союза. Кандидаты, которые успешно сдадут, необходимые экзамены для получения International Bareboat Skipper шкипера, могут автоматически получить сертификат ICC.

Обратите внимание, что каждая школа должна быть одобрена IYT Worldwide, чтобы предложить ICC своим ученикам. Только IYT школы, которые были проверены или проверены и находятся в хорошем состоянии с IYT, могут предложить сертификацию ICC.

ICC является свидетельством, подтверждающим, что лицо является компетентным до уровня, необходимого для выполнения Резолюции 40 Комитета по внутренним водным ресурсам Европейской экономической комиссии Организации Объединенных Наций (ЕЭК ООН).

ICC, выпущенный IYT, был одобрен Британским агентством морской и береговой охраны (MCA) и транспортной комиссией Канады, чтобы владельцы ICC (Canadian Edition) не являлись держателями Операционная карта прогулочного корабля Канады (PCOC) управляла прогулочным судном в Канаде , при условии, что раздел «Требования к канадским лодкам» был завершен. Держатели ICC и текущей Операционной карты Канады, могут «обновиться» до канадского издания, пройдя короткий курс и экзамен.

ЧТО ТАКОЕ ICC (И CEVNI) И ГДЕ ЭТО ТРЕБУЕТСЯ?

Как вы, возможно, знаете, теперь необходимо иметь признанный международный сертификат компетентности (ICC), если вы хотите нанять лодку в некоторых европейских странах. Это обычно требуется для внутренних и прибрежных вод средиземноморских стран. В Северной Европе и Скандинавии ICC обычно не требуется, но настоятельно рекомендуется проконсультироваться с любой европейской страной, которую вы хотите зафрахтовать, прежде чем уйти.

ICC является продуктом Резолюции 40 Европейской экономической комиссии Организации Объединенных Наций (ЕЭК ООН). ICC обеспечивает документальное подтверждение от одного правительства другому, что держатель отвечает уровням компетенции, изложенным в Резолюции 40.

Подтверждение ИСС и размеры судов

Подтверждениями могут быть:

- (Мотор -24 м) для любого судна с двигателем до 24 метров.
- (Мотор -10 м) для любого судна с двигателем до 10 метров.
- (Парус - 24 м и Мотор 10 м) Парусное судно до 24 метров. (Должен включать Мотор 10 м для перевозки на берег и с берега).
- (PWC) для персональных водных судов.
- (Прибрежные воды) только для прибрежных мест.
- (Прибрежные и внутренние) для использования на внутренних водных путях Европы, а также в прибрежных районах. Экзамен CEVNI должен быть успешно завершен. Подробности смотрите ниже. CEVNI – экзамен на правила судовождения во внутренних водах: реки, озера, водохранилища, итп.)

Кто может получить ИСС?

IYT Worldwide получила одобрение от М.С.А. (Морское и береговое агентство Великобритании) выдавать ИСС владельцам паспортов в Соединенном Королевстве и лицам других национальностей при условии, что они имеют право в соответствии с Резолюцией 40. См. Выше. Школа должна быть одобрена IYT Worldwide, чтобы проинструктировать курс ИСС. Заявитель должен:

Быть 16 лет и старше.

Быть физически и умственно приспособленным для работы прогулочного судна, и, в частности, должно обладать достаточными полномочиями зрения и слуха.

Успешно прошли письменный и практический экзамен или доказали необходимую компетентность в работе прогулочных судов, проведя приемлемый сертификат IYT Worldwide.

